



校友會的回顧與前瞻

校友會主席郭啟德

轉瞬間校友會由成立至今經已三年，而已登記之會員人數達242人，有賴江卓榮校長及副校長的全力支持、各執委和校友的全情投入，更重要的是各位校友及全體老師的參與，致令下列各項校友會活動得以順利舉行。

九八年六月廿八日，於母校舉行之第三屆周年會員大會中選出了第二屆執委會成員，繼續為母校、各位校友及師弟師妹努力工作，務求將會務辦得更好，精益求精。

為進一步加強本會與家長教師會之聯繫及學習其籌辦各項活動之心得，於九八年七月及九九年四月，本會正、副主席及家眷均參與了家教會之旅行活動。

為回饋母校的栽培，本會積極參與學校事務，並派出主席加入校董會，於九八年八月及十二月出席會議，共同策劃各項校務。

九八年九月廿五日及九九年一月廿八日乃母校一年一度的水運會及陸運會之大好日子，校友會一如以往全力支持，派隊參賽及協助頒獎，陸運會之參賽成績以校友會接力邀請賽中獲得男子組4X100公尺接力賽亞軍最為突出。

於九八年十月七日，執委會在母校早會中頒發了本年度獎學金，而獎項總數達二十個之多，校友會希望能夠藉獎學金募捐運動為各同學、老師及校長打氣，支持母校不斷進步，追求卓越，提升教育質素。更令人鼓舞的是，鄭江成校友慷慨捐出五萬元，其中四萬四千多元撥作獎學金，令獎學金總數上升至約拾五萬元，使每年可頒發之獎項約有廿五項之多；另外的五千多元則用作支付部份母校新翼之冷氣機費用。

本會分別於九八年十一月廿二日在西貢保良局北潭涌渡假村舉行康樂日營及九九年三月十四日在城門水塘和荃灣圓玄學院舉行新春行大運齋宴同樂日，每次均有七十多名校友及家眷參與，樂也融融；另外，本會亦嘗試舉辦另類活動，希望為校友提供更多選擇，例如送院前救護訓練課程，只可惜報名反應未見踴躍，故被迫取消。

籌備多時之九龍塘學校(中學部)新翼經已於本年三月二日正式啟用，惟各項傢具及冷氣機等設施尚待添置，故此，校友會於九九年五月為母校設立「校具購置基金」，希望透過集腋成裘的方法，為母校添置所需傢具或設施，創造更佳的教學環境，望能事半功倍。

除此之外，幸得校友劉潔明小姐的幫助，於九九年七月八日在母校舉行職業輔導講座，為本年中六同學提供面試前之準備，注意事項及加深對社會工作之認識等，為同學將來就業作好準備。

最後，本人希望各位同學、校友、老師及校長能夠繼續支持校友會，令會務蒸蒸日上，令更多同學受惠。



陳愛青校友頒發獎學金



陳千瑩執委頒發獎學金



陳國輝校友頒發獎學金



余秉耀副主席頒發獎學金



張大偉執委頒發獎學金



郭啟德主席頒發獎學金



校友會主席及副主席出席新翼啟用典禮



新翼啟用典禮之切燒豬儀式



張少鵬執委頒獎



李麗琼執委頒獎